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Virtuální platební karta je karta bez plastové podoby. Klient ji po sjednání nebo
automatickém vydání při založení běžného účtu najde v internetovém bankovnictví nebo
mobilní aplikaci, kde si může zobrazit údaje o kartě.

Tato karta funguje stejně jako fyzická platební karta. Je ji možné nahrát do mobilního telefonu,
chytrých hodinek nebo jiného zařízení. Klient si ji může přidat do online peněženky (Apple Pay,
Google Pay, Fitbit Pay, Garmin Pay, atd.). Nutné je, aby mobilní telefon podporoval NFC technologii.

Virtuální kartu lze používat stejně jako plastovou platební kartu, a to při platbách online přes
internet, kdy klient zadá do platební brány údaje z karty, nebo při bezkontaktní platbě přiložením
mobilního telefonu nebo jiného zařízení, kde má kartu nahranou, k platebnímu terminálu.

O virtuálních platebních kartách jsme vás informovali minulý rok například zde:
Češi si placení mobilem či hodinkami oblíbili
Letní novinky od MONETY Money Bank
Nové virtuální karty pro herní nadšence

Jednorázová virtuální karta
Jednorázová virtuální karta umožňuje provést jen jedinou platbu, a to pouze online platbu přes
internet. Klient si kartu vygeneruje v internetovém nebo mobilním bankovnictví. Jakmile platbu
provede, karta se zruší.

Klienti se tak nemusí bát, že někdo zneužije jejich údaje z platební karty. Tyto karty mají obvykle
krátkou platnost, buď do 24 hodin, nebo do provedení platby.

Jedná se o velmi bezpečný způsob online platby. Problém by mohl nastat jedině v tom případě, kdy
by zákazník potřeboval zakoupené zboží vrátit. Obchodník by nemohl vrátit peníze na kartu, z které
bylo zboží uhrazeno.

Které banky vydávají virtuální platební karty?
Virtuální platební karty slouží pro online placení i platby v kamenných obchodech pomocí mobilních
telefonů nebo chytrých hodinek. Dále je také možné s nimi vybírat peníze bezkontaktně z
bankomatů, které tyto výběry podporují.

Banka Virtuální platební karta Jednorázová platební karta

Air Bank možnost kartu po platbě zrušit  

Banka Creditas   
Česká spořitelna   

ČSOB možnost kartu po platbě zablokovat nebo zrušit  



Fio banka   
Komerční banka   

mBank nastavená jako výchozí volba, ale klient si může vybrat i
plastovou

v nabídce virtuální eKarta -
oddělená od běžného účtu, pouze
pro platby přes internet

Moneta Money Bank klient získává ihned po založení účtu  

Partners Banka vydává se automaticky, o plastovou si může klient
zažádat

 

Raiffeisenbank   
UniCredit Bank   
Zdroj: Finparáda.cz

Air Bank

Virtuální platební karta od Air Bank dále umožňuje:

platbu prostřednictvím Apple Pay, Google Pay, Garmin Pay nebo Fitbit Pay,
vkládat peníze do vkladomatů Air Bank bezkontaktně mobilem nebo hodinkami,
zobrazit PIN i údaje o kartě (změnit PIN nelze)
vybrat si ze 4 designů karty,
kdykoliv kartu zrušit v bankovnictví,
platnost 5 let (stejně jako fyzické platební karty),
je možné si vystavit 7 virtuálních karet za 7 dní.

Banka Creditas

Virtuální platební karta Mastercard Virtual a Mastercard Virtual EUR:

platit pomocí Apple Pay, Google Pay, Garmin Pay,
údaje virtuální karty si lze kdykoliv zobrazit v internetovém i mobilním bankovnictví,
Mastercard Virtual je vydávána k běžnému účtu v českých korunách a Mastercard Virtual EUR
je vydávána k běžnému účtu vedenému v eurech.

Česká spořitelna

Virtuální platební karta od České spořitelny umožňuje:

platbu prostřednictvím Apple Pay, Google Pay nebo Garmin Pay,
vklad peněz na účet u vkladomatů České spořitelny,
změnit přednastavení limity pro platby i výběry z bankomatu
k Plus účtu je možné zřídit 10 virtuálních karet, ke Standard účtu jednu virtuální kartu.

ČSOB

Virtuální platební karta od ČSOB umožňuje:

platit pomocí Apple Pay, Google Pay, Garmin Pay nebo Xiaomi Pay,
v aplikaci ČSOB Smart klient nalezne všechny údaje o kartě,
platby virtuální kartou se také započítávají do věrnostního programu Svět odměn, který je
nabízený k účtu ČSOB Plus Konto,
virtuální kartu si může klient zablokovat nebo zrušit a vygenerovat si novou.



mBank

Virtuální platební karta od mBank umožňuje:

platit pomocí Apple Pay, Google Pay, Garmin Pay, Fitbit Pay, SwatchPay!, Zepp Pay nebo
Xiaomi Pay,
ve virtuální podobě si klient může zřídit jakoukoliv z nabízených platebních karet – mKartu
Svět, Zlatou mKartu, karty pro podnikatele i kartu k dětskému účtu.
eKarta se nabíjí v bankovnictví a celkem jich klient může mít až 10.

MONETA Money Bank

Virtuální platební karta od MONETy Money Bank umožňuje:

platit pomocí Apple Pay, Google Pay, Garmin Pay nebo SwatchPay!
vkládat peníze do vkladomatů,
virtuální kartu získává klient ihned po založení běžného účtu Tom Plus nebo účtu v cizí měně,
možnost vybrat si personalizovaný design virtuální karty, na výběr je 14 černobílých motivů
zobrazujících dominanty krajů

Partners Banka

Virtuální platební karta od Partners Banky umožňuje:

platit pomocí Apple Pay a Google Pay,
měnit limity, zobrazovat údaje včetně PINu a CVV

Raiffeisenbank

Virtuální platební karta od Raiffeisenbank umožňuje:

platit pomocí Apple Pay, Google Pay, Garmin Pay, Fitbit Pay, Raipay, Niceboy Pay, SwatchPay!,
Zepp Pay nebo Xiaomi Pay,
zobrazovat údaje včetně PINu

UniCredit Bank

Virtuální platební karta od UniCredit Bank umožňuje:

platit pomocí Apple Pay nebo Google Pay v kamenných obchodech,
je platná 3 roky,
zobrazit PIN i údaje (změnit PIN nelze),
virtuální karta je stejně jako plastová napojená na věrnostní slevový program U-šetřete.

Jak jsou virtuální karty využívány?
Z aktuálního Barometru zaměstnanců společnosti Up Česká republika mezi více než tisíci
zaměstnanci tuzemských firem a organizací vyplývá, že virtuální kartu nahranou v telefonu,
hodinkách či jiném zařízení používá k placení více než polovina českých zaměstnanců. Mezi
zaměstnanci z generace Z je to dokonce téměř čtvrtina.

Lidé ovšem zároveň přiznávají, že kromě virtuální karty používají nebo alespoň mají v peněžence či
doma schovanou stále také plastovou platební kartu.



Méně zkušeností mají lidé zatím s jednorázovými virtuálními kartami, které jsou užitečné pro
bezpečný nákup na internetu.

Budoucnost bez plastu?
V posledních letech nabízejí banky i další společnosti možnost získat čistě jen virtuální kartu, aniž by
její plastová kopie musela vůbec existovat. Příkladem je výše zmíněná Partners Banka, která
automaticky vydává virtuální platební kartu, o tu plastovou si musí klient zažádat.

Úplnému nahrazení plastových karet virtuálními jsou přitom Češi převážně nakloněni.

„Tak jako u každé inovace, i v tomto případě chvilku potrvá, než si lidé odvyknou plastové karty nosit
u sebe a budou ochotni se plně spolehnout na platby virtuálními kartami. Preference jsou ale jasné
už jen kvůli ekologické stránce věci. Nebudou-li muset fyzické karty vůbec vzniknout, ušetří se tuny
plastu,“ říká Stéphane Nicoletti, generální ředitel společnosti Up Česká republika.

https://www.finparada.cz/8727-Virtualni-platebni-karty.aspx
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